

látó munkatársai se szó, se beszéd, egy egész kertet kiástak, hogy elvégezhessék a munkájukat. Aki nem foglalkozik növényekkel, aligha tudja, mekkora öröm forrásai, s milyen dühítő, ha baja esik a dédelgetett virágnak, fának. Az ellen sokat nem tehetünk, ha a hegyről ellopják a frissen telepített gyümölcsfát, szőlőt (nálunk is előfordult, mondtunk pár cifrát és ültettünk másikat), de más eset, ha munkaterületnek kell a kert –akkor lehetne előre egyeztetni.

SZABÓ JUDIT
szabo.judit@zalaihirnap.hu



Hungarikumok, helyi értékek

Hévíz (ká) – Díszítőművészeti szakkör, fűtött lépcső, tó, vörös tavirózsa, vagy a végveszélyben lévő törpenövésű magyar vadponty – ez csak néhány, mely a helyi értéktárba került Hévízen.

A helyi művelődési központ működteti a Hévízi Hungarikum Bizottságot, amely lakossági javaslatok alapján létrehozta a helyi értéktárat. Ebbe olyan természeti kincsek, épített örökségek, rendezvények, hagyományok, gasztronómiai különlegességek, kézműves alkotások, találmányok kerülhetnek, melyek egyediek és csak a városra jellemzőek. (Folytatás Egyediség... címmel a 3. oldalon.)

város polgármestere ülésezett két napon át a zalai megyeszékhelyen.

– Kétmillió embert képviselünk akkor, amikor a kormány segítségét, támogatását kérjük – mondta *Szita Károly*, a Me-

vár polgármestere a szervezet közgyűlését lezáró tegnapi sajtótájékoztatón. A kétnapos zárt ülésen tárgyalt témák közül kiemelte: *Czibere Károly*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért fele-

azt a törvényjavaslatot, amely lehetővé tenné, hogy jövőre a rászoruló gyerekek ne csak a nyári, hanem az őszi, a téli és tavaszi szünetben is ingyen étkezhessenek. A polgármesterek vállalták ennek megszervezését, a kormány pedig biz-

hozzátéve: *Vitályos Eszter*, a Miniszterelnökség uniós fejlesztésekért felelős államtitkára és *Csepreghy Nándor* miniszterhelyettes pedig az európai uniós források hatékony felhasználásáról szólt. (Folytatás a 2. oldalon.)

lám Államhoz, e szempontból hosszú távon a menekültek biztonsági kockázatot jelentenek, ha nem találják meg itt a számításukat, mondta *dr. Rostoványi Zsolt* iszlámszakértő, a Corvinus Egyetem rektora. Írásunk a 11. oldalon olvasható.

Feldúlt virágoskert

Az E.ON alvállalkozója kompenzációt ígért

Zalaegerszeg (ag) – Sárga szalaggal körbekerített gödör és földkupac éktelenkedik a kertvárosi társasház előtt hetek óta, a több díjjal elismert előkert szomorú képet mutat.

– Kábelt kerestek itt az E.ON dolgozói, mert valamilyen szerkezetet akarnak áttelepíteni, azért ásták fel, de nekünk előtte nem szóltak – mutatnak körbe a Göcseji Pataki

utca 7. lakói. – Csak értesítőt tettek ki a lépcsőházban, hogy áramszünet lesz november 11-én, de azt nem közölték, mit fognak csinálni. Ha tudjuk, kiástuk volna előttük mi a növényeket, mert így többet nem sikerült megmenteni – magyarázza *Varga Zoltánné* és *Sebők Jánosné*, akik évek óta csinosítják a kertet. (Egyebek a 3. oldalon *Felásott...* címen.)

Az ünnep és a veszélyek

Zalaegerszeg (ag) – Emlékezetes maradjon a karácsony, és lehetőleg jóleső érzésekkel gondolhasunk vissza rá.

Ennek érdekében az év végi ünnepekkel járó veszélyekre hívták fel a figyelmet a rendőrség szakemberei pénteken az egerszegi adventi vásárban tartott sajtótájékoztatójukon. – A növekvő forgalom vonzza a rossz szándékú embereket, megszorodnak az alkalmi és a zsebpások is – hívta fel rá a figyelmet a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának munkatársa, *Tóth László* őrnagy. – Ezért kérjük, hogy mindeki fokozottan figyeljen az értékeire! Vásárláskor az okmányok, a pénztárca, a bankkártya a ruha vagy táská belsejébe kerüljön. Készpénzt minél kevesebbet tartsunk magunknál, részesítsük előnyben a bankkártyát, de a PIN kód ne legyen mellette – szolt az intelem. (Egyebek a 3. oldalon azonos címmel.)

Az üveganya



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Zalaegerszeg (ahzs) – A megyeszékhelyi Hevesi Sándor Színházban *Szta-renki Pál* rendezésében tegnap este mutatták be a nagyszínpadon a kortárs szerző, *Krusovszky Dénes* Az üveganya című tragikus drámáját. A történet többek között az apa-lánya, fiú-anya különös kapcsolat-

rendszerbe enged bepillantást. Krammer szerepében *Bellus Attilát* láthatja a közönség. Partnerei: *Besenczi Árpád*, *Kiss Ernő*, *Szakály Aurél*, *Ecsedi Erzsébet*, *Urházy Gábor László*. Képünkön a főszereplő partnere, lányaként *Lőrincz Nikol* látható a végkifejletben.



FOTÓ: KESZEY ÁGNES

A világbajnokságokon részt vevő magyar szakácsok Hévízen is bemutatták a hungarikumokat, mondta *Miklós Beatrix* (képiükön), a Magyar Gasztronómiai Szövetség alelnöke

Politika, korrupció

Nagykanizsa (pa) – A héten lezajlott a parlamenti antikorrupciós vita, melynek tanulságairól tegnap Gábris Jácint, a Jobbik városi képviselője beszélt.

Mint sajtótájékoztatóján elmondta: a Jobbik által kezdeményezett vitanapon bizonyosodott, hogy Magyarországon rendszerszintű a korrupció, amit fideszes politikusok irányítanak.

– A Jobbik 21 milliárd forint értékben, mintegy 74 céget leplezett le eddig, amelyek offshore-helyekre voltak, vannak bejegyezve – hangsúlyozta Gábris Jácint. Hozzátette: felháborító, hogy a brókerbotrány ügyében sincs felelős, és a kormánypárti politikusok még mindig nem nyilatkoztak arról, volt-e megtagadásuk a pénzügyminiszterrel.

– Az ilyen és ehhez hasonló kétes ügyekben több tízmilliárd forint vándorol magánszemélyek zsebébe, közben komoly forráshiánnyal küzd az egészségügy, az oktatás és sosem látott méreteket ölt a gyermekéhezés.

A képviselő leszögezte: ha 2018-ban a választók bizalmából pártja kormányra kerül, akkor – a román példa alapján – antikorrupciós ügyészséget állítanak fel. Addig aláírásokat gyűjtenek a mentelmi jog eltörlésére, a politikusbűnözők által elkövetett bűncselekmények elvülhetetlensége, illetve – ezen réteg esetében – a dupla büntetés és a teljes vagyonekzárás ügyében.

Ünnep és a veszélyek

INTELEM Ne kürtöljük világgá az ajándékokat, vagy ha elutazunk

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Az autóban látható helyen ne hagyjunk semmit. Parkolás-kor a forgalmas, jól megvilágított helyeket részesítsük előnyben. Ne kürtöljük világgá az értékesebb ajándék beszerzését vagy azt, hogy elutazunk. Ünnepek idején ugyanis sokan kelnek útra, de az üresen hagyott ház, lakás csábítja a betörőket. Távozás előtt ezért ellenőrizzük a nyílászárókat, ám a redőnyöket ne eresszük le teljesen, és a lakás felügye-

Részesítsük előnyben inkább a tömegközlekedést

letével bízzunk meg ismerőst vagy szomszédot, aki napközben is rá tud nézni lakásra, mert a betörések zöme a közvélekedés ellenére nem éjszaka történik. A világitásra, tévére, rádióra kötött egyszerű időzítő kapcsolóval pedig olyan látszatot kelthetünk, mintha este is tartózkodna otthon valaki – tanácsolta Tóth László. Érdemes ilyen óvintézkedése-



FOTÓ: A SZERZŐ

Fokozott rendőri jelenlétre számíthatunk a következő hetekben. Szabó Zoltán (balra) főtörzsőrmester és Vass Gusztáv törzsszázlós az egerszegi adventi vásárral Bedics Gabriellával váltott szót

ket tenni a karácsonyi éjféli mise, szilveszteri mulatságok idején is.

A megnövekedett forgalom jobban igénybe veszi a járművezetőket, nagyobb figyelemre és türelemre lesz szükség,

emelte ki Soós Szabolcs százados, az egerszegi kapitányság közlekedésrendészeti osztályának vezetője.

– Az időjárás is kedvezőtlenre fordulhat, lefagyhatnak az utak, mindenképpen java-

solt a körültekintő vezetés, a mérsékelt tempó – mondta. Arra is felhívta a figyelmet, hogy jól felkészített autóval induljunk el, sőt, inkább részesítsük előnyben a tömegközlekedést, főleg szilveszterkor.

RÖVIDEN

Megyei közgyűlés

Zalaegerszeg (zh) – A Zala Megyei Közgyűlés következő ülését december 3-án 15 órakor tartja a Megyeházán. A testület a közmeghallgatás után bizottsági változást érintő személyi ügyekben dönt, módosítja költségvetését, tájékozik egyebek közt Nagykanizsa integrált területi programjáról, a megyei kerékpárút-fejlesztési koncepcióról, tárgyal az önkormányzat részvételével benyújtott pályázatokról és elfogadja a 2016-os első félévi munkatervet.

Lovászi gyertyagyújtás

Lovászi (kt) – A Kerkavölgye Baráti Kör Egyesület adventi gyertyagyújtásra hívja az érdeklődőket vasárnap 18 órára az Olajbányász Művelődési Házba.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

Felásott virágoskert

(Folytatás az 1. oldalról)

előtte szóltak, és csak akkor utcában, a meglévő úgyneve-

Kisbuszokat kaptak

Murakeresztúr (bb) – A helyi tűzoltó és a közmű-

alakítása miatt a mozgássérültek szállítására is ideális.